



Styrelsemöte 2024-03-27

Närvarande: Lennart Nordin, Mats Lövsström, Kjell Stenlund, Torbjörn Persson, Torbjörn Sjölund, Annette Bergström, Magnus Hallén, Dan Pettersson, Markus Franzen.

- §1 Mötet öppnas av Lennart Nordin
- §2 Annette Bergström valdes till sekreterare
- §3 Torbjörn Sjölund valdes till justerare
- §4 Genomgång av föregående protokoll utan anmärkning
- §5 **Ekonomi:** Bo Ljung inte närvarande men rapporterar ekonomin i balans
- §6
- §7 **Miljö:** Inga nyheter att rapportera
- §8 **Städning av klubbstugan:** 6 medlemmar erbjuds städning i utbyte mot arbetstimmar
- §9 **Vaktperioden:** Vaktpassen uppskattas efter antalet medlemmar, Mats återkommer med beräknat startdatum för vaktpassen
- §10 **Hjärtstartare:** Lennart Nordin beställer Lifepak CR2 m väska för utomhusbruk
- §11 **Övriga frågor:** Kontakt har tagits med en medlem med skulder som anmodats att ta kontakt med Bo Ljung.
- Diskussion angående serviceteam, Dan visar ett förslag till uppgifter, antal personer i teamet och kostnader vid användande av tjänster. Dan finslipar förslaget till nästa möte.
- Trivselkommittén behöver flera personer, Mats kollar intresset.
- Torbjörn Sjölund kollar om Camilla Rödin kan fortsätta att sköta arbetsregistreringen.
- §12 **Nästa möte: I klubbstugan den 15/5 kl.18.30**
- §13 Mötet avslutas

Justeras av: